

Παλαίμαχος ποδοσφαιριστής συνελήφθη για απάτη με πώληση οικοπέδων



Παλαίμαχος ποδοσφαιριστής και πλέον επιχειρηματίας και προπονητής συνελήφθη χθες το απόγευμα για υπόθεση που έχει να κάνει με αγοραπωλησία οικοπέδων.

Ο παλαίμαχος ποδοσφαιριστής του Πανηλειακού φέρεται να εμπλέκεται σε κύκλωμα που πλαστογραφούσε έγγραφα, εξουσιοδοτήσεις και συμβόλαια και με αυτά προέβαινε σε εικονικές αγοραπωλησίες ακινήτων.

Ο παλιός ποδοσφαιριστής του Πανηλειακού, ο οποίος διακρίθηκε στα γήπεδα κυρίως κατά τη δεκαετία του '90, συνελήφθη το απόγευμα της περασμένης Παρασκευής, στη Νέα Μάκρη, από αστυνομικούς του τμήματος αναζητήσεων της ΕΛ.ΑΣ.

Ο συλληφθείς αναζητούνταν από την αστυνομία καθώς εις βάρος του εκκρεμούσε καταδίκη με ποινή φυλάκισης 5 ετών μετά από απόφαση του Γ' πενταμελούς εφετείου κακουργημάτων Αθηνών από τις 13/7/2021 για το αδίκημα της απάτης τετελεσμένης και σε απόπειρα κατά συρροή και κατά συναυτουργία με όφελος άνω των 120.000 ευρώ. Έχει απασχολήσει και στο παρελθόν τις αρχές για παρόμοιου τύπου υποθέσεις.

Τα «παράθυρα» και τις στρεβλώσεις που υφίστανται σε ορισμένα τμήματα της αγοράς ακινήτων εκμεταλλεύονταν το κύκλωμα, του οποίου μέλος φέρεται να ήταν ο παλιός ποδοσφαιριστής. Γνώστες της αγοράς ακινήτων, δικηγόροι, συμβολαιογράφοι κ.α. έφτιαχναν πλαστά συμβολαιογραφικά πληρεξούσια, προσύμφωνα και συμβόλαια αγοραπωλησίας και προέβαιναν σε εικονική αγοραπωλησία οικοπέδων μεγάλης αξίας.

Το «κόλπο» ήταν πως τα οικόπεδα που πουλούσαν παρανόμως ανήκαν κατά βάση σε Έλληνες του εξωτερικού που είχαν φύγει από τη ζωή. Υπολογίζεται πως τα κέρδη τους ξεπερνούσαν τις 350.000 ευρώ.

Το Σάββατο ψηφίζουν οι Έλληνες του εξωτερικού

Οι Έλληνες εκλογείς που διαμένουν εκτός ελληνικής επικράτειας θα έχουν τη δυνατότητα να ψηφίσουν από τον τόπο διαμονής τους στο εξωτερικό, εφόσον το επέλεξαν, αντί να μεταβούν στην Ελλάδα.

Το Σάββατο 24 Ιουνίου, οι Ελληνίδες και οι Έλληνες του εξωτερικού θα προσέλθουν στις κάλπες για να ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα στις γενικές βουλευτικές εκλογές. Οι Έλληνες εκλογείς που διαμένουν εκτός ελληνικής επικράτειας θα έχουν τη δυνατότητα να ψηφίσουν από τον τόπο διαμονής τους στο εξωτερικό, εφόσον το επέλεξαν, αντί να μεταβούν στην Ελλάδα (άρθρο 2 του ν. 4648/2019).

Το υπουργείο Εξωτερικών, σε στενή συνεργασία με το υπουργείο Εσωτερικών το οποίο είναι αρμόδιο για τη διεξαγωγή των βουλευτικών εκλογών, συνδράμει με τη συνεχή συνέργεια των οικείων ελληνικών διπλωματικών και προξενικών αποστολών την προετοιμασία της εκλογικής διαδικασίας και τη λειτουργία των εκλογικών τμημάτων ανά τον κόσμο, σημαντικός δε αριθμός εξ αυτών θα φιλοξενηθεί σε πρεσβείες και γενικότερα χώρους ελληνικών αρχών Εξωτερικού, επισημαίνεται σε ανακοίνωση της Γενικής Γραμματείας Απόδημου Ελληνισμού και Δημόσιας Διπλωματίας.

Στους Ειδικούς Εκλογικούς Καταλόγους Εξωτερικού ενεγράφησαν 25.610 Έλληνες εκλογείς που διαμένουν εκτός ελληνικής επικράτειας (έναντι 22.855 στις εκλογές της 20ης Μαΐου), σύμφωνα με την ίδια ενημέρωση. Οι αιτήσεις εγγραφής τους είχαν υποβληθεί πριν από τη 17η Μαΐου 2023 (ήτοι σε χρονικό διάστημα μεγαλύτερο των 12 ημερών πριν από την προκήρυξη των εκλογών) και εγκρίθηκαν από το υπουργείο Εσωτερικών σύμφωνα με τα κριτήρια εκλογών που προβλέπει ο νόμος. Διευκρινίζεται πως οι εκλογείς εξωτερικού, καθώς και οι Έλληνες ναυτικοί που



Το Σάββατο 24 Ιουνίου, οι Ελληνίδες και οι Έλληνες του εξωτερικού θα προσέλθουν στις κάλπες για να ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα στις γενικές βουλευτικές εκλογές.

δεν έχουν περιληφθεί στους εκλογικούς καταλόγους (άρθρο 6 του ν. 4648/2019), θα ψηφίσουν σε 102 εκλογικά τμήματα που συγκροτήθηκαν σε 35 χώρες (έναντι 99 εκλογικών Τμημάτων στις εκλογές της 20ης Μαΐου). Για τη συγκρότηση εκλογικού κέντρου σε μια πόλη, προϋπόθεση ήταν η εγγραφή τουλάχιστον 40 εκλογέων (άρθρο 7 ν. 4648/2019).

Η Γενική Γραμματεία Απόδημου Ελληνισμού καλεί όλους τους Έλληνες εγγεγραμμένους εκλογείς του εξωτερικού:

-Να ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα το Σάββατο 24 Ιουνίου 2023, με διάρκεια ψηφοφορίας από 7.00 έως 19.00 τοπική ώρα κάθε χώρας.

-Να επιβεβαιώσουν ότι έχουν συμπεριληφθεί στους εκλογικούς καταλόγους εξωτερικού και να ενημερωθούν για την ακριβή διεύθυνση του εκλογικού τμήματος στο οποίο ψηφίζουν κάνοντας, προ της ψηφοφορίας, χρήση της εφαρμογής ΜΑΘΕ ΠΟΥ ΨΗΦΙΖΕΙΣ στον ιστότοπο του ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ, <https://mpp.ypes.gov.gr/#/> συμπληρώνοντας τα πεδία Επώνυμο, Όνομα, Όνομα Πατέρα, Έτος Γέννησης.

-Να προσέρχονται στο εκλογικό τμήμα τους έχοντας απαραίτητα μαζί τους την ελληνική αστυνομική ταυτότητα ή το ελληνικό διαβατήριό τους (η Εφορευτική Επιτροπή επιβεβαιώνει τα στοιχεία ταυτότητας / διαβατηρίου και επαληθεύει την εγγραφή τους στους ειδικούς εκλογικούς καταλόγους εξωτερικού).

Λάρισα: 45χρονος απειλούσε με μαχαίρι τον πατέρα του

Αντιμέτωποι με περιστατικό ενδοοικογενειακής βίας βρέθηκαν αστυνομικοί στη Λάρισα.

Ειδικότερα το επεισόδιο, σύμφωνα με πληροφορίες του onlarissa.gr, σημειώθηκε μεταξύ πατέρα και του 45χρονου γιου του, ο οποίος τον απειλούσε με μαχαίρι, εντός της οικίας τους στη συνοικία της Νεάπολης.

Άγνωστος παραμένει ακόμα ο λόγος της ενέργειας του 45χρονου, ο οποίος φέρεται πως αντιμετωπίζει ψυχολογικά προβλήματα.

Η περιπέτεια της οικογένειας είχε αίσιο φινάλε, αφού μετά την έγκαιρη επέμβαση αστυνομικών το άτομο ακινητοποιήθηκε και αποφεύχθηκαν τα χειρότερα, δίχως

Η περιπέτεια της οικογένειας είχε αίσιο φινάλε, αφού μετά την έγκαιρη επέμβαση αστυνομικών το άτομο ακινητοποιήθηκε



να προκύψει κάποιος τραυματισμός. Ο 45χρονος βρίσκεται αντιμέτωπος με κατηγορίες για ενδοοικογενειακή βία και για το νόμο περί όπλων, ενώ αναμένεται να οδηγηθεί για τις απαραίτητες εξετάσεις στην ψυχιατρική κλινική του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Λάρισας.